


**高时物流简讯**

炎炎夏日送清凉，滴滴关怀暖人心。连日来持续高温，为做好夏季防暑降温工作，切实保障公司一线职工的安全和健康，8月5日，泉州高时物流有限公司工会委员会开展了“防暑降温·夏送清凉”慰问活动，为一线职工送去夏日的一抹清凉。

**金海岸食府（海西店）简讯**

一、经营方面：  
面对激烈的市场竞争，抢抓下半年度的宴会市场，食府推出一系列的经营策略：

1、9月份推出“斗阵”来博饼，中秋未至，博饼先行；超值爆款888元套餐，吸引企业和家庭中秋博饼的客户；推出“轰动海西”免费吃霸王餐活动，增加了一楼零点厅的客流量和食府的美誉度；

2、10月份推出回味美好“宴”遇惊喜，宴会就到金海岸食府，也打破了食府国庆节承接宴会的瓶颈，让更多人的客户信赖到食府办宴会；

3、11月份迎来了食府五周年

**南酒简讯**

1、中秋佳节为让员工过一个祥和、快乐的节日，感受南酒人大家庭的温馨，举办“中秋节员工博饼活动”。

2、在“119”消防宣传日来临之际，为加强酒店消防安全，杜绝火灾隐患，强化员工消防安全意识及处置突发事件的应变能力，确保酒店的生命财产安全，开展消防安全培训及灭火演练。

3、为进一步巩固校企合作关系，体现了酒店对实习生的关怀，在酒管公司的安排下，10月份组织两店在岗实习生厦门一日游活动。

4、11月份我市文明城市评选工作，酒管积极配合，助力我市文明城市创建工作，共同建设文明、和谐、美好的现代化新南安，酒店顺利完成了省检查组的测评，并给予了高度的评价。

5、12月18日酒店党代会、12月28至30日接待南安市第十七届人

**中旅简讯**

1、南安中旅利用重阳节期间，安排业务员走乡镇推出特惠老人团线路。

2、福记贸易公司全员参与中秋节中秋礼盒的营销。

3、圆满完成了11月10日郑成功文化节的接待工作，得到政府及有关

**海峡科技生态城项目进度情况简讯**

根据2016年2月22日签订的《南安市海峡科技生态城项目补充协议》有关条款，海峡科技生态城项目建设范围分为A、B两个片区。A片区由南安市政府自行投资建设，B片区公建项目采用BT模式合作开发建设。

**一、征地工作方面：**

镇海官迁建新址用地规划调整通过审批，农转用报批材料正在组件待上交南安市政府审批，镇海官迁建补偿完成价格评估。

**二、报批报建方面：**

与政府谈判，做好项目开发范围调换工作，并做好开发范围调整后涉及的结算费用前期工作。

整理海峡科技生态城A、B片区前期费用。

滨海大道西段道路工程海域使用

论证通过专家评审。

**三、工程设计方面：**

滨海大道路基工程：完成K0+000至K1+440段的总包施工合同方案调整，补充完善K0+000-K3+674全段工程的相关内业资料。

持续园区内抽查监督看闸管理、垃圾倾倒、西福地块日常巡视。

G055\G056地块土方回填工程：G055地块开工建设。

《B片区拟调整的合作新范围方案》：梳理下阶段结算清单，进行新片区开发费用测算。

跟踪《石井单元控规》和《产业发展规划》中B片区范围内的土地性质及路网布局规划方案。

编制B片区拟调整区域方案规划设计图件，梳理相关的前期中介费用及编制G055/G056地块的土方平整施工图设计文件。

**华酒简讯**


1、进入年底经营旺季，为了进一步强化安全生产工作，提高全体员工安全意识和安全操作技能，确保酒店各项工作安全有序开展，结合实际情况开展全店消防安全培训、灭火器操作培训。

6、酒店作为服务密集型企业，对疫情防控要求也更加严格，为确保每位员工、宾客的健康安全，酒店在11月、12月连续两个月做了全员核酸检测，共计参与人数近600人。

7、12月26日，“南酒杯”泉州市中职学校烹饪技能比赛在南安红星职专举行，南安选手包揽了比赛全部项目第一、二名。

3、中秋佳节之际，为缓解省外员工思乡之情，关爱员工提升企业文化，酒店组织了中秋员工博饼活动。

4、南安文明城市评选工作，酒店在公共区域及进出通道，制作了创城氛围布置，市政府及文体局领导给予了高度肯定。助力我市文明城市创建工作，共同建设文明、和谐、美好的现代化新南安！

5、12月28至30日接待南安市第十七届人大常委会10个乡镇讨论点，会

离车场卫生进行大扫除和清洗，各项工作均已完成。

3、10至12月份三叶之家公寓各区域篮球场灯柱、集团大门及车场顶棚路边草坪灯均已全部重新喷漆完工，整个园区设备焕然一新。

4、用心做好泳池会所、木屋、贵宾室、食堂的每一场VIP接待服务工作，并全力做好两店员工班车加班接送员工上下班的用车保障工作。

**物业中心简讯**

部门的认可。

4、利用旅游淡季组织全体员工参加泉州市文旅局举办的第5期采风踩点培训。

5、我社优秀导游员颜美洪受邀参加泉州市金牌导游集训。

6、南安中旅全体参与12月10日-13日泉州市导游提升培训。


**三叶集团2020年第三季度经营分析会**

2020年10月23日，三叶集团董事局主席、总裁叶维新在集团营运

中心一楼会议室主持召开集团2020年第三季度经营分析会。会议按集团的产业布局分别召开三个专场会议及集团管理会议。

会议上，下属各公司负责人就2020年第三季度经营结果进行分析、对比经营计划，并对提出2020年第四季度经营计划及重点经营措施。叶董及集团管理成员分别听取了酒管公司、海西股份及各投资公司关于前三


**扬帆再起航 未来大可期**

12月8日上午，海西石材城举办了简单而庄重的升旗仪式。

伴随着国歌，五星红旗和三叶集

团、海西股份的旗帜缓缓升起，迎风飘扬。

三叶集团董事局主席叶维新先生

进行简短的致辞，感谢海西全体员工的奉献。

旗台正对荒料直销中心，位于石博会展馆，海西荒料堆场交接的三叉路口，全新的海西石材城标志在此迎接往来不断的车流。五星红旗和三叶集团、海西股份的旗帜一起迎风飘扬。在五星红旗的见证下，祖国日新月异，繁荣富强。海西石材城作为石材行业的引领者也将再创辉煌！（海西传媒）

**全国工商联石材业商会四届二次会长（扩大）会议在海西石材城举行**

8月21日下午，全国工商联石材业商会四届二次会长（扩大）会议在海西石材城成功召开。全国工商联会员部商会处王定生处长、全国工商联直属商会综合党委刘自强、全国工商联石材业商会会长王清安、常务副会长叶维新、王万传、刘良、杜运伟、卓布国、洪成设、监事长梅钟、秘书长江建以及数十位副会长出席会议，会长王清安主持会议。

会上，全国工商联会员部商会处王定生处长宣读全国工商联办公厅“关于全国工商联石材业商会届中调整副会长的批复”。王清安会长为常州福磊石材有限公司董事长黄天宝、福建省南安市巨轮机械有限公司董事长郑远东、湖北麻城市嘉丰石材有限公司董事长陈瑞专、厦门金通达矿业投资有限公司董事长苏建峰、福建宸宸矿业有限公司李忠辉、福建天一石材有限公司总经理李天下等新增选的六位副会长颁发铜牌。

王清安会长为常州福磊石材有限公司董事长黄天宝、福建省南安市巨轮机械有限公司董事长郑远东、湖北麻城市嘉丰石材有限公司董事长陈瑞专、厦门金通达矿业投资有限公司董事长苏建峰、福建宸宸矿业有限公司李忠辉、福建天一石材有限公司总经理李天下等新增选的六位副会长颁发铜牌。

叶维新常务副会长宣读全国工商联石材业商会关于区域负责人的通知并介绍区域负责人情况。现场，杜运伟、卓布国、洪成设三位常务副会长为


**叶维新出席“全国工商联直属商会进甘南暨民企甘南行”活动**

8月31日下午，“全国工商联直属商会进甘南暨民企甘南行”活动主体大会在甘肃省甘南藏族自治州合作市举行。全国政协副主席、全国工商联党组书记、副主席樊文

泉州天下石文化创意有限公司李妙连、深圳琦石汇科技工程有限公司王银辉、上海石材行业协会副秘书长陈礼等三位常务副会长颁发区域负责人证书。

会议第二阶段首先由王万传常务副会长对商会2020年度上半年工作进行总结和汇报。江建秘书长作商会2020年度上半年财务情况报告。刘良常务副会长报告商会会员企业抗疫救灾、履行社会责任工作情况。

接着，全国工商联会员部商会处王定生处长传达了《关于深化直属商会改革建设中国特色一流商会的实施意见》、《全国工商联直属商会管理办法》、《全国工商联直属商会章程示范文本》等三个制度性文件精神，以及关于印发《全国工商联关于在直属商会实行会长轮值制的指导意见（试行）》的通知。

随后，在矿山委员会秘书长庄锡招作商会矿山委员会工作报告后，分别由中民石材产业（厦门）有限责任公司总裁邱尚启、厦门链石网络科技有限公司杨加强副会长、湖北省华建石材股份有限公司李龙才副会长分别进行项目介绍。

最后，在参会人员就商会建设和石材行业发展发表意见和交流后，王清安会长作会议总结性发言。（海西传媒）

联主席高云龙，甘肃省委书记、省人大常委会主任林铎出席会议并讲话。全国工商联党组副书记、副主席樊文主持会议。

集团董事局主席、中华全国工商业联合会石材业商会常务副会长叶维新先生出席会议。（集团办公室：黄家强）

福建三叶集团再度上榜2020年度福建民营企业百强



2020年8月27日，省工商联在福州发布了“2020福建省民营企业100强”“2020福建省民营制造业企业100强”榜单，同时发布《2020福建省民营企业100强分析报告》《2020福建省民营企业社会责任报告》。我省民营经济高质量发展成色明显，成为经济社会发展的重要力量和创造社会财富的重要来源。规模总量不断壮大。

今年榜单的入围门槛近18亿元，比上年增加2.94亿元，营业收入总额合计为16382.65亿元，对福建经济社会贡献不断提高，民营经济高质量发展成色明显。此次福建三叶集团有限公司再度入选2020年度福建民营企业百强榜单，是对公司实力的进一步印证，同时也是政府和社会对公司经营成绩的认可和鼓励。公司将以此作为前进动力，继续为福建经济发展做出更大贡献！（集团办公室：黄家强）



#### 华侨大学会展专业师生一行到访海西石材城参访研学

12月6日，为深化校企合作，华侨大学旅游学院副院长张慧、会展专业老师殷杰、王宇平，遂付荣，董艺乐等师生一行走进海西石材城参访研学，了解三叶集团企业文化，学习合诚会展抗疫办展经验，开启海西石材营销推广方案的课题评选活动。

海西物流股份有限公司副总段忠东、福建合诚展会策划有限责任公司执行总经理徐盟禄的陪同下，参访人员一行走访参观了海西石材城花岗岩市场、大理石市场、荒料市场、奢石馆、龙豪艺术馆等地。作为全产业链配套齐全的新兴园区，海西石材城集荒料堆场、石材加工、成品销售等于一体，让参访人员从源头至成品全方位感受石材魅力。

随后，参访人员一行于海西石材城营运中心培训室开展交流分享会，福建合诚展会策划有限责任公司执行总经理徐盟禄主持本次交流会。

会上，福建合诚展会策划有限责任公司副总经理叶文福作《疫情下的展会破局》，从第十六届水暖泵阀暨消防器材交易会（简称“CNPV”）的展会历程、抗疫经历、展会成效等多个方面，为参访人员作了详细介绍。

CNPV作为国内水暖泵阀与消防器材行业最具影响力和权威性的国际性专业展会，于每年大年初三至初五举行，因受疫情影响，第十六届CNPV延期至2020年6月13-15日办展。叶文



#### 海尔集团总裁周云杰一行到访海西石材城

双十二海西荒料文化节来临，海西喜迎各方宾客。

12月11日，海尔集团总裁周云杰一行在南安市委常委、宣传部部长庄国阳，南安市人大副主任、工商联（总商会）主席叶维新，中民石材产业集团董事长邱尚启等陪同下到访海西石材城。海西股份副总经理陈少健负责接待并陪同参观海西石材市场。

海西股份副总经理陈少健向总裁周云杰一行沙盘讲解海西项目总规划及未来发展战略。

随后，总裁周云杰一行前往海西

各大分区进行实地考察，走访了海西大理石市场，花岗岩市场，荒料堆场，大理石加工中心及工程精加工中心。总裁周云杰一行感叹海西石材城规模之大，战略布局之深远。

实地走访后，总裁周云杰一行对石材从荒料到成品的整体加工过程有了大致了解，感叹海西的全产业链模式，不仅服务周全，管理规范，技术先进，工艺精湛，并不断助力全世界的中高端工程，引领石材界拼搏向上。

未来，海西这艘石材界的商业巨舰，将带着众人的期许继续乘风破浪。（海西传媒）



#### 华侨大学校企交流再深入！海西石材城有奖课题研究评选及颁奖活动举行

12月15日，“华侨大学2019级会展经济与管理专业学生参访之行暨海西石材城有奖课题研究评选活动”的评选及颁奖仪式在海西石材城举行。

海西物流股份有限公司副总陈少健、福建合诚展会策划有限责任公司执行总经理徐盟禄、副总经理廖志坚、叶文福、华侨大学旅游学院副教授宋慧敏老师对本次获奖的三支队伍表示了肯定，并感谢海西石材城举办此次活动给学生们提供了良好的机会。

本次活动有10支队伍共计200余名学生参加，经过华侨大学初步评选，三支队伍脱颖而出，并于12月15日前往海西石材城进行现场最终评选，角逐前三名的荣誉。

本次活动有10支队伍共计200余名学生参加，经过华侨大学初步评选，三支队伍脱颖而出，并于12月15日前往海西石材城进行现场最终评选，角逐前三名的荣誉。（海西传媒）



#### 迎国庆，庆中秋！三叶集团博饼活动火热举行！

9月29日晚，三叶集团博饼活动在三叶之家游泳馆举行，福建三叶集团董事局主席叶维新先生亲临现场，与全体员工亲切互动，一同博饼，同迎双节。

董事局主席叶维新先生在活动上致开场辞。他首先代表集团董事会向全体员工及其家人致以节日的问候，并对“新冠疫情”及复工以来进行总结。对于自复工以来集团全体员工齐心协力、共克时艰，取得良好的经营业绩，他代表董事会对全体员工的努力表示衷心的感谢！他期望全体员工在2020年的最后一个季度里，圆满完成集团下达的各项经营目标。最后董

事局主席叶维新先生预祝大家博出好彩头，博出好运气！

随着叶维新先生投下骰子，第一声骰子声响起，三叶集团博饼活动也正式热闹开场。活动现场气氛热闹欢乐，参加员工热情高昂，经过激烈的角逐，共产生6名状元，一名状元王中王，状元王中王由福建合诚展会策划有限责任公司的廖志坚获得。

本次博饼活动为员工们准备了华为P40 Pro、华为watch GT2手表、艾美特循环风扇、炒锅、电炖锅等福利大礼，现场员工更是收获满满，满载而归！这份福气也将继续传递下去，促进集团事业奋进开拓，蓬勃向上！（集团办公室：黄家强）



#### 三叶、九牧、英良获全国工商联抗疫表彰

2020年12月21日，全国工商联十二届四次执委会议在广西南宁开幕。会议表扬了抗击新冠肺炎疫情先进民营企业，南安市工商联（总商会）主席叶维新企业福建三叶集团有限公司，副主席林孝发企业九牧集团，副主席刘良企业泉州英良石材有限公司获“抗击新冠肺炎疫情先进民营企业”表彰。

据了解，2020年新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着亿万人心。三叶集团积极履行社会责任，踊跃捐款捐物，彰显责任担当和家国情怀；听从政府指挥，精心组织、全力以赴地开展复工复产，奋力实现“抗疫复产两不误”。全力抗疫，践行企业担当。

自疫情发生以来，三叶集团本着对社会负责的态度，一方面建立健全疫情防控机制，全力抗击疫情；另一方面践行企业担当，充分利用企业优势，为战胜疫情奉献力量。疫情爆发后，三叶集团第一时间将爱心捐款100万元汇入南安市慈善总会账户，专门用于新型冠状病毒防治工作，与此同时，集团又先后向湖北省扶贫基金会、南安市霞美镇医院、南安市石井镇成功医院、甘肃省光彩事业促进会等捐款91万元，作为购买医疗设备和扶贫项目。1-3月疫情防控期，三叶集团不仅持续为当地医院医护人员提供就餐后勤保障，同时积极组织商会力量，号召商会企业和爱心人士累计捐款达2000万元，共同打赢疫情防控攻坚战。



#### 铿锵玫瑰绽放海西，福建省女企业家商会驾到！

12月17日，海西石材城迎来了一行美丽的女嘉宾。由福建省女企业家商会副会长兼秘书长李文美带领，及其常务副会长林雅春一行共12人组成的考察团来到海西石材城参观考察，在海西股份副总经理陈少健，三叶集团叶贻吟的陪同下进行一场关于石材的探索之旅。

副总经理陈少健给考察团们沙盘

讲解了海西石材城项目布局，重点解

说了海西四通八达的交通条件。海西石

材城南临厦门，北接水头，在陆运

方面，海西石材城拥有沈海高速、泉

三高速、福厦高铁等交通枢纽，在空

运方面，海西石材城为厦门高崎机场

与晋江机场的连接中心点，往来便

利。翔安机场的投建，使得海西直通

世界更进一步。

随后，考察团一行坐上了观光车，实际走访了海西的各个分区。占地2000亩的石材城引得女企业家们感

叹：“这要是走遍海西，得要用上一

天吧！”看到海西石材城种类繁多的花岗岩、大理石井有序地摆放着，道路整洁通畅，考察团们肯定了海西的规范化管理，高效执行力。

来到大理石市场，大理石绝美的天然纹理引得考察团们驻足讨论，大家感叹大自然的鬼斧神工，和商户们也热切攀谈，探讨未来合作的可能性。

走访结束后，考察团们和副总经理陈少健，三叶集团叶贻吟在会议室展开了简短的座谈会。海西精加工厂长梅志高、技术部经理王桂鸿一同出席。

观看完海西的宣传片后，考察团们也向陈少健、叶贻吟抛出了自己的疑问。针对大家的问题，叶贻吟也详细解说了水头镇是如何无中生有，变成世界石都，以及三叶集团是凭借什么成就如今的长盛繁荣。会上，大家也一起探讨了人造石对天然大理石的市场冲击，以及未来的市场趋势。

会后，叶贻吟也代表三叶集团给考察团们送上了代表大理石文化的定制礼盒，感谢各位的到来，并期待未来携手同行，共谋发展。（海西传媒）